

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központ 2021/22. tanévi működéséről, a pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (3) bekezdései alapján a fenntartó évente a honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módos nyilvánosságra hozza a nevelési-oktatási intézmény munkájával kapcsolatos értékelését. A fenntartói értékelést az Oktatási Hivatal által működtetett KIR rendszer közzétételi listájába is fel kell tölteni.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium Elnöke az intézmény munkáját, szakmai működését az alapdokumentumok ellenőrzése és jóváhagyása mellett folyamatosan figyelemmel kíséri. Az elmúlt tanév során az alapdokumentumok aktualizálása megtörtént.

Az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központban a 2021/22-es tanévben 36 tanuló kezdte meg az érettségi vizsgát. A végzős diákok közül 22 fő kettős, német és magyar érettségi bizonyítványt, 13 fő pedig nemzetiségi német érettségi bizonyítványt szerzett. Az érettségizők közép és emelt szinten is szép eredményeket értek el. A német tagozaton az emelt szintű matematika érettségi átlaga 72,19 %, az emelt szintű fizika érettségi átlaga pedig 94,67 % lett. A nemzetiségi tagozaton a matematikából szintén hasonlóan jó 71% -os eredmény született, fizika tantárgyból a nemzetiségi tagozaton nem volt érettségiző diák.

A nemzetiségi tagozaton 12 tanuló tett DSD II nyelvvizsgát. 6 fő C1szintű, 6 fő pedig B2 szintű nyelvviszgabizonyítványt szerzett.

Nyolcadik évfolyamos diákok közül 31 tanuló vett részt DSD I nyelvvizsgán, mely minden tanuló esetében B1 nyelvtudást igazolt. A tanulók a nyelvviszgakövetelményeket 94,16 %-ra teljesítették.

Szakképzési évfolyamon 7 tanuló szerzett Idegennyelvű ipari és kereskedelmi technikus végzettséget.

A fent leírtak alapján a kuratórium törvényi kötelezettségének eleget téve az AUDI Hungaria Általános Művelődési Központ pedagógusainak 2021/2022-es tanévben végzett pedagógiai és szakmai munkáját jónak értékeli.

Győr, 2022. november 2.

